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All'Assessore Carla Rey

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della IX Commissione
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Il Caos dei Plateatici.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

CONSIDERATO CHE 

Nell'ultimo anno si e' assistito ad un aumento pressoché incontrollato dei Plateatici 

Tale aumento e' agli occhi di tutti in progressione continua e da un giorno all'altro si assiste all' installazione di nuovi
tavolini all'esterno di bar e ristoranti. 

L'aumento dei plateatici senza nessun controllo crea una situazione insopportabile per i cittadini e deterioramento per
l'immagine della città. 

La Giunta ha emesso una delibera riguardante il regolamento sulla concessione del suolo pubblico del centro storico. 

La Sopraintendenza nell'esercitare il potere di autotutela ha ritirato il parere favorevole sulla Delibera, poiché in contrasto
con le norme che regolano l'ordine e il decoro nell'ambito del centro storico. 

L'Assessore al decoro, non ha ad oggi provveduto ad apportare al regolamento le necessarie ed opportune verifiche di
concerto con la soprintendenza, lasciando regnare il caos a discapito del rispetto del principio di legalità 

Il piano per l'uso degli spazi urbani e in modo specifico il Regolamento tecnico per l'uso degli spazi urbani va considerato
in primo luogo quale attuazione delle indicazioni generali di piano regolatore, cioè uno strumento integrativo di attuazione
del PRG, pertanto di competenza del Consiglio Comunale 

Tutto ciò considerato si chiede all'Assessore: 

per quale motivo la Sopraintendenza ha ritirato in autotutela il parere favorevole alla delibera di Giunta 

per quale motivo ad oggi non e' stata predisposto un Regolamento sui plateatici 

perché non vengano svolti i regolari controlli evitando il proliferare abusivo di sedie e tavolini o meglio attraverso quale
provvedimento sono stati autorizzati certi plateatici ed altri no 

per quale motivo non e' stata sottoposta alla valutazione del Consiglio Comunale la delibera di Giunta riguardante il
regolamento per la concessione del suolo pubblico .
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